
Predšolski otroci so zimovali na Jančah
Od 30. januarja do 10. marca je bilo na Jančah zelo živahno. V /na-

nem domu II. grupe odredov plaiunskega društva Litija je zimovalo
243 predšolskih otrok iz moščanskih vrtcev, in sicer a VVO Vevče,
VVO Jarše, W O Otona Župančiča, VVO Zajčja Dobrava, VVO
Zatog ter 20 otrok tz Trsta. Zimovali so v 6 izmenah.

Za dobro počutje in varnost
otrok so skrbeli: tovarišica Hele-
na-Mami, vzgojiteljice in varu-
hinje iz VVO in smučarski vadi-
telji SK Snežinka. Organizatorji
in izvajalcizimovanj ter plačniki
so bili: VVO občine Moste-
Polje, starši otrok, ZTKO
Moste-Polje, SIS otroškega var-
stva Moste-Polje. SK Snežinka
ter prevoznik Integral SAP
TOZD Turbus.

Cena zimovanja je znašala
1.650 din, od tega je stalo biva-
nje 1.400 dinarjev, 250 din pa
prevoz.

Omenjeno vsoto so prispevali
starši, nagrado vzgojnemu oseb-
ju, tovarišici za pomoč v kuhinji
ter tovarišici za vzdrževanje hi-
giene v domu je prispevala
Skupnost otroškega varstva, na-
grado vaditeljem pa ZTKO.

Glavna pozitivna ugotovitev o
zimovanju je nizka cena, ki so jo
krili starši. Tako smo omogočili
teden izredno prijetnih ur na
svežem zraku, ob osvajanju
osnovnih veščin smučanja v
družbi sovrstnikov in svojih to-
varišic tudi otrokom, katerih

starši socialno ne stoje tako
trdno.

Otroci so večino časa preživeli
na zanje primerneni smučarsketn
terenu, neposredno ob domu,
kjer je bila postavljena smučar-
ska vlečnica. Sicer pa so poslušali
pravljice. prepevali, se igrali,
celo pustovali so, in spoznavali
okolje.

Nekaj težav je bilo s prevozi,
saj je skoraj vsako izmeno vozil
drug šofer. Vsi niso poznali poti
in voznih razmer. Tako je priha-
jalo do zamud ob vračanju otrok.

Dom na Jančah res ni ponuja!
hotelskih uslug, se je pa po za-
slugi izredno prizadevnih tovari-
šic vzgojiteljie oziroma tovarišic
iz vrtcev in neutrudne tovarišice
Helene spremenil v prijetno bi-

vališče, kjer sta odmevala smeh
in otroški vrvež.

Lahko pa bi dom s skupnimi
močmi nekoliko uredili. predv-
sem prostore za počitek in sani-
tarije. Tako bi lahko predšolski
in osnovnošolski otroci zimovali
in se udeleževali šole v naravi v
bližini Most, in to po ugodnih
cenah. ki jih zmorejo tudi plitki
žepi staršev.

Letos je spoznalo prijetne
plati Janč 243 otrok. ki so sicer še
majhni, upamo pa lahko, da se
bodo semka j tudi v zrelejših letih
radi vračali in tako v bližini svo-
jega doma koristno izrabljali
prosti čas.
Predsednica Komisije za telesno
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